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Організація:  Хмельницький місцевий осередок МГО "МФ "Взаєморозуміння та
толерантність"

  

Номер заявки: 10-МЕД-11

  

Керівник проекту: Федак Микола Іванович

  

Назва проекту: "Центр людей похилого віку: жертв війн і тоталітарних режимів"

  

Термін дії проекту: 01.05.2011 - 01.05.2012

  

Кошти організатора програми: 240 000,00 грн.

  

Цільова група: 82 особи

  

Опис проекту:

  

Реалізуючи основні положення Статуту Міжнародного фонду «Взаєморозуміння і
толерантність» Хмельницький обласний осередок Фонду провів акцію по збереженню
історичної пам’яті щодо жертв Другої світової війни, організувавши благоустрій та
облаштування місця захоронення народного месника Галкіна Миколи Артемовича,
захороненого в урочищі «Довга» Михайлівського лісництва, який роки війни приймав
участь у звільненні невільників, які етапувалися на примусові роботи до Німеччини та
єврейського населення округи, яке відправлялося на знищення на станцію Ярмолинці, в
бою за звільнення яких загинув сам. Його геройський вчинок живе в народній пам’яті
населення навколишніх сіл, але його місце загибелі і захоронення під волею часу
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прийшло в запустіння. Тому, за ініціативою його земляків, особливо Гринчука Анатолія
Олександровича, ми звернулися до начальника Хмельницького обласного управління
лісового та мисливського господарства Лісового Віталія Митрофановича у вирішенні
питання благоустрою та облаштування місця захоронення народного месника Галкіна А.
М., так як місце захоронення знаходиться на його підвідомчій території, а очолюване ним
управління володіє необхідними ресурсами. Лісовий В.М. підтримав таку ініціативу і дав
розпорядження про відновлення надмогильного хреста, поваленого часом, пам’ятної
таблички з зазначенням прізвища, імені, по батькові, облаштування могили, огородження
місця захоронення. Сьогодні ці роботи виконуються і 20-22 квітня будуть завершенні.

  

На підставі вищевикладеного прошу Вас відмітити Подяками Міжнародного фонду
«Взаєморозуміння і толерантність» Лісового Віталія Митрофановича і Гринчука Анатолія
Олександровича з метою підтримки народної ініціативи у збереженні історичної пам’яті
про жертви Другої світової війни, як приклад для молодого покоління та активізації
їхньої співпраці з Міжнародним фондом «Взаєморозуміння і толерантність» на майбутнє.
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